

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История Третья. Душевые игры с попками сестер

Вечер. Закончены все дела, и мы не дождемся новой возможности насладиться друг другом. Тем более, что сегодня такой особенный день. После рассказов сестры, Аня решилась отдать нам с женой свою попку. Естественно, следовало много разговоров об особом внимании и «если будет больно, сразу прекратим!».

Девушки ушли в ванную комнату приводить себя в порядок и готовиться. Нужно сказать, что обе они особое внимание уделяли опрятному виду и чистоте тел. Как обычно, девушки заставляют ждать. Наверняка, каждый мужчина хоть раз, да задумывался «Ну, что можно так долго делать в душе!?». Минут через 20 я потерял терпение, захожу в ванную и вижу... начали без меня.

Надо еще описать, что представляет из себя наш душ. Мы с женой давно поняли, что душ — это та еще игрушка, которой можно очень интересно разнообразить интимную жизнь. Поэтому древнюю чугунную ванну долой — даешь душевую кабину! Причем, наша просторная. Дверца плотно закрывается, вверху есть отдушина, внизу есть углубление, покрытое специальной поверхностью, чтобы исключить возможность поскользнуться. Стенки покрыты множеством отверстий, из которых тоже льется вода, обдавая со всех сторон. Отличная массажная установка.

Итак, войдя в ванную, я увидел Аню, упершуюся руками в стенку душевой кабины, пока Саша усиленно орудовала пальчиком в ее попке. Они не замечают меня, а мне интересно понаблюдать. Вода бежит по возбужденным обнаженным девичьим телам. Аня не раскрывает глаз, полностью отдаваясь наслаждению, доверяясь своей сестре. Очевидно, что девушка еще привыкает, но удовольствие уже заполняет ее. Саша быстрее трахает ее пальчиком в попку, Аня наклоняется вперед, впуская ее в себя, выгибая спинку от удовольствия.

Я все же вхожу к ним. Не мешая Саше, я кладу руки на талию Ане. Нежно глажу ее вверх, изучая трепещущее горячее юное тело, глажу ее животик и беру в руки ее грудь. Под шум воды Аня начала в голос стонать. Я прошу жену добавить еще один пальчик в попку девушки. Она подчинилась, и Аня застонала еще сильнее, буквально, падая от нового удовольствия в мои руки.

Мой каменный кол смотрит в лицо жене, и та, естественно, не удержалась взять его в ротик. Ей пришлось тянуться, чтобы не прекращать ласкать сестру, но она все же обхватила головку и заскользила ротиком по стволу, играя с ним язычком.

Я шепчу ей, спрашиваю, готова ли она. Сквозь стоны она ответила «Да...», но мне мало. Я говорю, что не могу расслышать. И снова она повторяет «Да!», громче «Да!! ДА!».

— Ты хочешь, чтобы я взял тебя? — продолжаю я. — Хочешь, я трахну тебя в попку?

— Да!!! — почти умоляя произнесла девушка сквозь стоны.

— Попроси, — продолжаю я, уже прижав влажную смазанную головку к ее задней дырочке.

Гордая девушка, эта черта свойственна, кстати, обеим сестрам, едва дыша, через силу произнесла: «ДА!!! ВОЗЬМИ МЕНЯ!! ТРАХНИ!!! ОТТРАХАЙ МЕНЯ В ПОПКУ!!! Я ПРОШУ!!! ТРАХНИ МЕНЯ-а-а-а... !!!». Я ввел в девичью попку головку. Она опустила голову, принимая меня. Узенькая попка уже была смазана и подготовлена пальчиками Саши, так что все произошло легко и без боли.

Саша встала в рост и нырнула под руку сестры, обнимая. Аня тут же на ней повисла,

прижавшись, впиваясь тоненькими острыми ноготками в нежную кожу, Саша поцеловала ее. В губы. Все нежнее и нежнее, помогая девушке расслабиться. Я захожу в узенькую попку глубже. Не спеша, очень плавно. Саша продолжает целовать младшую сестру, поглаживая ее тело, ласка груди. Аня стала немного приходить в себя и отвечать на поцелуи сестры. Перехватила инициативу и ввела язычок ей в ротик. Глубоко и нежно играя с ней, лаская любимую девушку. Тем временем я вошел до конца долгим протяжным движением, держа Аню за талию, я полностью насадил ее на себя, девушка непроизвольно выгнулась, запрокинув голову назад.

Она готова. Больше нет никакого сопротивления, никакой боли, Аня получала новое для себя удовольствие, принимая наши ласки. Она прижалась плотнее к сестре, когда я усилил движения и стал трахать ее жестче. Девушка стала громче стонать, кричать, извиваться в наших объятиях, все тело ее требовало еще и еще. С ее уст сорвалось «Трахай меня!!! Трахай меня сильнее!!! Да!!!». Слова подействовали на меня, добавив сил моему телу и твердости члену. Я долбил ее попку, будто вколачивал сваю, она кричала, стонала, молила... пока в нее не полилась горячая вязкая сперма. Аня обмякла, повиснув на сестре, содрогаясь в оргазме. Девушка едва дышала. Ее лицо было счастливым, но открыть глаза, говорить или хотя бы шептать у нее не было сил. Мы уложили Аню в кровать, она легла на живот, засыпая. Она так красива... усталая... удовлетворенная... Я нежно целую ее спину... Ко мне присоединяется Саша. Мы поглаживаем Анино тело, спускаясь ниже, целуя поясницу и талию, попку. Но девушка спит. А вот мы с Сашей хотим продолжения.

Саша взяла меня за член, мягко пытается его снова поднять, зажав в кулачок. Он отзывается на ласку, но еще мягкий. Чарующе глядя на меня, Саша наклоняется к нему и берет его в ротик. Нежно засосав, она водит по нему язычком. Чувствует, как он встает в ее ротике, наливаясь силой и твердостью. От этого она начинает течь, непроизвольно выпятив попку вверх, будто призывая ее взять. Но ротиком она еще не насытилась, продолжая ласки, она берет его глубже.

Саша насаживается ротиком еще глубже, впускает меня в свое горлышко, зная, как я это люблю. Так глубоко и нежно, касаясь кончиком языка моих яиц. Она все не останавливалась, упорно насаживая на член свое горлышко, обнимая его плотнее губами, еще и еще, и еще... я снова разрядился, на этот раз прямо в узенькое нежное горло жены. Девушка кончила от возбуждения, даже не коснувшись себя. Чувствуя, как горячая сперма заполняет ее животик. Довольно мурлыкая, она выпустила член изо рта и весь-весь его облизала язычком, спустилась к яйцам и начала ласкать их. Снова язычком прошла по члену от основания до головки... поцеловала ее.

Мы улеглись, обнимаясь. Поговорили о впечатлениях. Саша рассказала, что когда девушки освежались в душе, то немножечко увлеклись. Именно так Сашин пальчик заигрался в Аниной попке, хорошо подготовив ее к вторжению. Мне хотелось еще.

Жена лежала на мне, обнимая ножкой. Я гладил ее по телу, потихоньку спускаясь к попке. Подтянул ее ножку выше, сгибая в колене, я обнажил ее беззащитные дырочки. Лаская попку, мои пальцы скользнули по нежным губам ее девочки, и она тут же начала влажнеть. Девушка обмякла в моих руках, откинувшись назад. Я поцеловал ее и вошел в киску пальцами. Она вздрогнула, застонала мне в рот и сладко замурлыкала от удовольствия, не размыкая глаз.

Еще мгновение, и ее ножки оказались на моих плечах. Я захожу в ее мокрую, заждавшуюся

киску. Наконец-то она почувствовала меня в себе. Радостно откинувшись назад, она тяжело задышала. Закрыла глаза и наслаждалась. Я усилил движения, Саша застонала, все громче и громче. Она начала зажимать себе рот руками, но я ухватил ее за них, завел вместе за голову, будто те были связаны, а она — пленница. Ее очень возбуждала такая игра, но она все равно упорно старалась сдерживать стоны, крепко сжав губы.

Это была своего рода игра. Она сдерживалась, а я пытался прорвать эту блокаду, дать вырваться ее срасти и чувствам через стоны и крики. Когда я наклонился, почти сложив девушку пополам, прижимая к ней ее собственные ноги, и с силой стал вбивать в нее член, она сдалась... и застонала во весь голос, не сдерживаясь.

Не знаю, как долго я трахал ее в такой позе, это был третий раз подряд, и, к счастью, кончить я не мог очень долго. Достаточно, чтобы проснулась Аня, которая наблюдала за нами, лежа на боку. Девушка не ласкала себя, а лишь наблюдала, как мужчина трахает ее родную сестру на ее глазах. Аня непроизвольно, немного поглаживала свою грудь, стреляет большими красивыми глазками.

Когда я заметил это, озвучил девчонкам возникшую идею. Девочки ложатся в 69. Аня быстро устроилась снизу, а Саша сверху на ней. Не теряя времени, они впились друг другу в киски, обнимая сладкие попки, играя друг с другом. Мой член немного потеснил язычок Ани, войдя в жену, стоявшую раком. Девушка простонала в киску младшей сестры, крепче сжав ее попку. Аня откинулась назад, но быстро занялась моими болтающимися над ее лицом яйцами.

Саша самозабвенно стонала, лаская Аню. Аня таяла, наслаждаясь игривым язычком сестры и моими яйцами. Я вхожу Ане в ротик. Довольная, она сосет мой член, облизывая с него соки сестры. Девушка с удовольствием впускает меня в ротик... в горло... приглушенно постанывает...

Я набираю немного Сашиного сока из киски и смазываю ее попку. Девушка уже знает, к чему все идет. Она готова меня принять, приподняв попку, впуская пальцы, не отрываясь от чувствительных нежных лепестков киски своей сестры. Аня двигает головой по члену, даря ему всю свою теплоту и нежность.

Я вынимаю из нее член. Тоненькая ниточка слюней тянется за головкой к Сашиной попке. Вхожу... Девушка замерла, принимая меня, но без сопротивления. Член легко скользнул в мою жену. Несколько плавных движений, и я вошел в нее до конца. Аня тем временем не отрывалась от ее киски, порхая нежным тоненьким легким язычком по ней, иногда проникая чуть глубже.

Мои девочки так хороши. Я трахаю Сашу в ее попку жестче, вынуждая ее стонать в киску сестре. Внезапно, ввожу его в ротик Ане. Она только что ласкала Сашину киску, но мгновенно переключилась на сосание члена, трахавшего ее в рот. Глубоко сверху, в самое горлышко, все больше и больше привыкавшее к нему. Я возвращаюсь в Сашину киску и жестко трахаю ее туда, пока Аня ласкает мои яйца языком. Снова в попку. В ротик. В киску. Еще и еще и еще чередуя их в разном порядке, не давая девушкам опомниться от удовольствий.

Я привстаю на ноги, трахая Сашу в попку сверху. Она упала грудью на сестру. Больше не было сил ее ласкать, только выпятить попку и стонать от удовольствия в голос. Аня держала ее половинки раскрытыми, страстно массируя их ладонями. Она похотливо разглядывала, как в попку ее сестры вколачивается член мужчины, шлепая яйцами киску. На нее капал любовный сок Саши. Я кончил в нее, заливая попку разжиженной спермой. Саша была в восторге. Аня взяла в ротик мой влажный член, который был еще твердым, и облизывала во

рту, пока тот не обмяк. Девочки были довольны.